

Nr sprawy: WI.7011.24.2020

Kozienice, dnia 14 kwietnia 2020 r.

INFORMACJA Nr 1

dotyczy:

postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Przyłączenie do sieci instalacji oświetlenia ulicznego w ramach jej rozbudowy na terenie Gminy Kozienice”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2019r. poz.1843 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Czy ze względu na wprowadzone w dniu wczorajszym ograniczenia przez nasz Rząd (w szczególności : ograniczenia wyjść z domu) Zamawiający zezwoli aby oferta na w/w postępowanie została złożona w wersji elektronicznej?.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody aby oferta na w/w postępowanie została złożona w wersji elektronicznej. Ofertę w formie pisemnej należy złożyć osobiście, za pośrednictwem operatora pocztowego, postańca lub za pomocą firm kurier-skich oraz zgodnie z zapisami pkt. 16. i pkt. 17 SIWZ.

Pytanie 2:

Ponadto zwracam się z prośbą o udostępnienie Dokumentacji: Część IV – Dokumentacja projektowa oświetlenia pl. w m. Chinów. Podyktowane jest to tym, iż plik jest chyba uszkodzony dlatego też nie można pobrać go z serwera.

Odpowiedź:

Zamieszczony plik „Część IV – Dokumentacja projektowa oświetlenia placu rekreacyjnego w m. Chinów” został sprawdzony przez Zamawiającego i otwiera się jak pozostałe zamieszczone pliki.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że niniejszy dokument przekazany Wykonawcom stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.



Z upoważnienia
Inż. inż. Piotr Szefran
DYREKTOR
Wydział Infrastruktury